

Интернет-мракобесие последней недели января

Украина рулит: Великобритания вслед за ней заявляет о планах по созданию интернет-войск, Россия – поддерживает тренд «на .ru – только русские».

28 января украинский министр информационной политики Юрий Стець заявил о планах создать **интернет-войско** Украины. Этаким координационный центр блогеров, способный, по его словам, распространять «правдивую информацию о ситуации на востоке страны или опровергать ложные новости».

Три дня спустя похожие новости пришли из Великобритании. Правда, там к делу подошли гораздо серьезнее. Генерал-майор британской армии Ник Картер заявил, что страна планирует создать военное подразделение, которое будет специализироваться на ведении психологической войны в социальных сетях, в частности в Facebook и Twitter. Решение это было принято, по словам Картера, в связи с необходимостью «бороться в информационную эпоху».

В отличие от Украины, где в интернет-войско попадут все люди, «осознанные в интернете», в Великобритании планируют набрать и обучить навыкам «ведения психологической войны в социальных медиа с применением новейших технологий» не более 2 тыс. человек.

Ну а пока блогер-войско Украины создается, за безопасностью в интернете следит секретарь СНБО Александр Турчинов. 30 января он призвал граждан Украины не пользоваться «ресурсами, имеющим **приставку .ru**», и тем самым не «упрощать жизнь спецслужбам врагов». По словам секретаря СНБО, с этих ресурсов спецслужбы РФ могут очень легко получить информацию.

И словно в подтверждение слов Турчинова, день спустя Минкомсвязи России опубликовало пресс-релиз, в котором рекомендовало соотечественникам перевести сайты в российскую юрисдикцию, то есть, на домен .ru. Якобы ведомство хочет защитить сайты россиян от «одностороннего прекращения работы указанных доменов». Намедни это произошло в Крыму, где отказалась работать в связи с санкциями США против полуострова американская компания Go Daddy, крупнейший регистратор доменных имен в мире.



Фото: [image.112.ua](#)

О менее агрессивно настроенных ИТ-новостях недели читайте:

Билл Гейтс: и хочется, и колется

Грациозного медведя на логотипе аэропорта Хабаровска обсмеяла вся Россия

Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Виктория Федосеенко © Babr24.com ИНТЕРНЕТ И ИТ, КРАСНОЯРСК 👁 5412 31.01.2015, 23:45
👍 1242

URL: <https://babr24.com/?ADE=132587> Bytes: 2685 / 2128 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com*



Автор текста: **Виктория Федосеенко**, журналист.

На сайте опубликовано **1274** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)